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4. [lajiTe pemeHuio 3a/1a4n 2 TEOMETPUYECKYIO UHTEPIPETALNIO.

5. Pernennie 3a/jayn 2 HEMHOTO YIIPOCTUTCS, €CJIH HCIOJIb30BATDH
3ameny x = 1,/u. Vcnbitaiite ee.

6. Pemmire ypaBHenue
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B cneny[omeﬁ 3a/la4€ KOpHU KBAJAPATHOI'O YpPaBHEHUA <«ILJIO-
XO0» BbIPpaXXalOTCA 4Yepe3 KOS(I)(I.)I/IHI/IEIITbL 4YTO CO3/J1a€T HEKOTO-
ppi€ OOIIOJTHUTEIbHBIC TPYAHOCTH.
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Pemelme. YpaBHeHHe paBHOCI/IJII)HO CUCTEME
D+1@—7g B —2@ +4Cax+4 20, x#-1. (2)
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crenenu. K cyactbio, ectb Apyroii Metos ot6opa KOpHEi.)
IToacraBuM 3HaueHUsT X, He BXOJIIUE B 00JACTb OIpeeie-
Hus, B ypasHenue (2) um onmpeesuM, pemas MOJTyYIUBHICECS
ypaBHeHUe, KaKue 3HAYeHHs MapaMeTpa d UM COOTBETCTBYIOT.
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KOPHeil KBa/[PATHOTO yPAaBHEHUSI — OTOPACHIBAEMbBIN — HAM yiKe
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